

Если ваш смартфон случайно упал в воду или сильно намок, самое главное – не паникуйте. Если вы будете действовать быстро, следуя советам, описанным в этой статье, промокшее устройство можно спасти.

Выключите телефон



Вытащите телефон из воды и сразу же отключите его. Не нужно проверять реагирует ли сенсорный экран. Чем дольше вы ждёте, тем больше шансов, что произойдёт замыкание, и ситуация только ухудшится. Если телефон в момент попадания в воду был выключен, не пробуйте его включать. Снимите со смартфона чехол и наушники или гарнитуру, подключенные к телефону.

Быстро протрите корпус от видимых следов влаги

Жидкость быстро просочится внутрь корпуса через микрофон, динамик, разъём для наушников и прочие отверстия, доступные для влаги, поэтому сразу же протрите телефон тканью, которая хорошо впитывает воду. Если никакого материала под рукой не оказалось, можно воспользоваться бумажными салфетками или полотенцами, так как они смогут прекрасно впитать влагу. Обратите внимание, что трясти и стучать по устройству, в попытках убрать из него остатки воды не нужно, так как это может только ухудшить состояние гаджета.

Достаньте батарею

Если у вас съёмная батарея, осторожно откройте заднюю панель смартфона и извлеките её. Если аккумулятор несъёмный, шансов, что смартфон получится полностью высушить и восстановить гораздо меньше, так как микросхемы устройства гораздо быстрее выйдут из строя, если рядом будет источник питания. Убрав батарею, обратите внимание на пространство под ней. В современных смартфонах под аккумулятором располагается специальный индикатор, который становится розовым, если устройство получило повреждение под воздействием влаги.

Извлеките сим-карту

Кроме сим-карты необходимо достать карту памяти и снять защитную плёнку или стекло с дисплея, если оно есть. После извлечения все аксессуары, включая наушники, также необходимо протереть от влаги, чтобы они не повредились.

Аккуратно промокните «внутренности» телефона сухой салфеткой

В процессе удаления жидкости не дуйте на телефон, так как этим вы только «загоните» воду ещё глубже в гаджет. Использовать фен или, тем более, микроволновку для просушивания устройства нельзя. Максимум, что можно попробовать – использовать пылесос для удаления влаги из щелей и зазоров между деталями корпуса. Чтобы пылесос действительно помог удалить лишнюю влагу, использовать его нужно не меньше 5 минут.

Используйте рис

После того, как телефон разобран и протёрт тканью от остатков жидкости, необходимо

Только спокойствие: как спасти смартфон, который упал в воду

Автор: Administrator
03.07.2019 23:54 -

переходить к самому важному этапу просушивания. Возьмите небольшую ёмкость или маленький пакет, в который смартфон помещается целиком, заполните его сухим рисом или силикагелем, и полностью погрузите в него промокшее устройство. Оставьте смартфон в ёмкости с рисом минимум на несколько часов. Для лучшего просушивания телефону стоит провести в рисе всю ночь или целые сутки. Если на поверхности смартфона появятся капли воды, удалите их сухой и мягкой тканью, и снова закопайте его в рисе. Спустя сутки извлеките смартфон и попробуйте его включить. Если устройство будет некорректно работать, постарайтесь как можно быстрее отнести его в сервисный центр.

В том случае, если под рукой не оказалось риса, можно поместить смартфон на мягкую ткань, сложенную в несколько раз. При этом промокший телефон лучше разместить на подоконнике или неподалёку от вентилятора.

Действуя быстро и грамотно, вы сможете повысить шанс на спасение намокшего телефона, даже если он упал в воду целиком. Вы даже можете заранее подготовить небольшой пакетик с рисом, который всегда будет под рукой на случай форс-мажорной ситуации.

*
(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...